

# СЛАВНЕФТЬ: ДЕЛА И ЛЮДИ

№14 (38)  
24 сентября  
2002 года



## ЛЮДИ СЛОВА

### КОЛОНКА РЕДАКТОРА

Номер газеты, который вы держите в руках, открывает новую страницу в истории нашего издания: у газеты меняется главный редактор

Теперь ответственную миссию освещения жизни «Славнефти» и наших дочерних предприятий, отражения официальной точки зрения компании на происходящие вокруг нее события, будет выполнять другой человек. Соответственно, изменится и лицо газеты.

Напомню, что газета «Славнефть: Дела и люди» была создана в начале 2001 года. Основной задачей, стоявшей перед новым корпоративным изданием, было объединение всего многотысячного коллектива «Славнефти». Мегион, Ярославль, Москва, Мозырь, Ульяновск, Нижневартовск — это далеко не все города, в которых работает в настоящее время наша компания. Для того, чтобы у всех работников была возможность узнавать объективную информацию о жизни компании в целом, и была создана наша газета.

Сегодня можно с уверенностью сказать: цель достигнута. Газету читают. За полтора года существования мы стали полноценным изданием, с собственным лицом и стилем, с уникальным творческим коллективом. И одним из показателей нашего успеха можно назвать три премии, полученные газетой за недолгую по меркам печатного мира историю: премия Союза журналистов за лучшее корпоративное издание, премия международной специализированной выставки «СМИ в Беларуси» и награда восьмого всероссийского журналистского конкурса «ПЕГАЗ-2001».

Главная заслуга в этом, без всяких сомнений, принадлежит редакционному коллективу: авторам статей, фотографам, редакторам... «Новый поворот», «Нефтехимик», «Мегионнефтегаз-вести» — это далеко не полный список тех изданий «Славнефти», сотрудники которых принимают непосредственное участие в создании нашей общей газеты. Благодаря этим людям вы узнаете последние новости и все самое интересное о происходящем на предприятиях, знакомитесь с отдельными работниками...

И сегодня, когда наш с вами главный праздник — День нефтяника — позади, и мы поздравили и поблагодарили всех вас, хочется сказать отдельное «спасибо» тем, кто помогает нам рассказывать о делах и людях «Славнефти». Назовем их «людьми слова». К сожалению, газетное пространство не позволяет перечислить всех поименно. Поэтому я благодарю нашу редакцию, людей из разных городов, всех, кто сотрудничает с нашим изданием и тем самым участвует в судьбе компании, объединяя разбросанный по разным городам России коллектив холдинга, имя которому — «СЛАВНЕФТЬ»!

От всей души, спасибо!  
И... до свидания!

Ваша Ульяна ПОДКОПАЕВА  
PS: И, по традиции, как всегда, коллектив редакции газеты «Славнефть: дела и люди» ждет ваших вопросов и предложений. Мы приглашаем вас к сотрудничеству!

## КОМПАНИЯ ЧЕСТВУЕТ ЛУЧШИХ

С ДНЕМ НЕФТЯНИКА!

Ко Дню нефтяника в «Славнефти» готовились тщательно и заранее — хотелось отметить профессиональный праздник достойно. Тем более что основная часть наших работников — настоящие нефтяники, истинный профессионализм которых и обеспечивает компании стабильную работу



Праздничный вечер традиционно начался с официальной части, в рамках которой лучшим сотрудникам «Славнефти» и ее дочерних предприятий были вручены почетные знаки отличия. В зале Гостиного двора церемония награждения прошла просто и трогательно. «Управлял» вечером столичный юморист и телеведущий Максим Галкин. Слегка смущенные, наши — в самом прямом смысле этого слова — герои, направлялись к сцене, где их приветствовал президент компании Юрий Суханов. Не привыкшие к пристальному вниманию столь масштабной аудитории, они чувствовали себя слегка скованно и волнительно, но, тем не менее, вполне готовыми принять заслуженную награду. Помимо трех министерских наград «Почетный работник ТЭКа», пятерым работникам нашего основного добывающего предприятия «Мегионнефтегаз» были присвоены звания «Герой труда» и «Ветеран труда». Еще 4 аналогичные награды получили специалисты из головного офиса «Славнефти» и ОАО «Мегионнефтегазгеология». Было особенно приятно, что почетные награды удостоились еще молодые, цве-



тушие и полные жизни люди. И слово «ветеран» еще долго останется для них, прежде всего, почетной записью в трудовой книжке...

Официальная церемония, сопровождавшаяся остроумными репликами ведущего и аплодисментами собравшихся, плавно перешла в концерт. Не пона-

## ХОЧЕТСЯ СКАЗАТЬ «СПАСИБО»!

Руководство и трудовой коллектив коммерческого департамента АО «НГК «Славнефть» выражает благодарность организаторам праздничного вечера в честь Дня работника нефтяной и газовой промышленности, лично президенту «Славнефти» Юрию Суханову за прекрасно проведенное мероприятие! Этот вечер стал одним из лучших корпоративных праздников за всю историю компании! Огромное всем спасибо! Желаем дальнейших успехов, плодотворной работы и веселых ярких праздников!!!

Концерт закончился, и стало очевидно, что он-то и оказался самым главным подарком к празднику для всех наших коллег — настоящих и будущих героев, с наградами и без. И потрудились и повеселились на славу!

добилось и часа, чтобы разогреть несколько сдержанную публику и уже после первых 4-5 песен известных исполнителей гости вечера активно включались в «танцевальный марафон». В перерывах между танцами была проведена лотерея, участники которой смогли выиграть ценные призы. День оказался удачным и полным приятных сюрпризов. Награды нашли своих героев, а подарки и призы — своих новых владельцев. Кто-то получил мобильный телефон, кто-то музыкальный центр, кому-то достались талоны на 1000 литров бесплатного бензина. Но главным призом лотереи, буквально лишившим своего обладателя дара речи, стал кремовый автомобиль «Ниссан». На сцене один за другим сменялись исполнители, но апогеем музыкальной части всего мероприятия стали «Мелодии и ритмы зарубежной эстрады» в исполнении группы «Оттаван», вызвавшие бурю эмоций у гостей праздника.

Концерт закончился, и стало очевидно, что он-то и оказался самым главным подарком к празднику для всех наших коллег — настоящих и будущих героев, с наградами и без. И потрудились и повеселились на славу!

## ПОСВЯЩЕНИЕ В НЕФТЯНИКИ

СОБИРАЕМ ПОДРОБНОСТИ

В Мегione живет почти 60 тысяч человек. Что же может объединить всех этих людей, таких разных? Прежде всего, общие традиции, которые, однажды зародившись, становятся неотъемлемой частью жизни. Одна из них – всем вместе отмечать День нефтяника в самом сердце города, рядом с храмом, в сквере имени 500-миллионной тонны нефти

Второй год подряд праздник открывается именно здесь. И в этом году церемония получилась торжественной и красивой. Театрализованное действо развернулось у памятника. Духовой оркестр, танцевальные коллективы придали торжеству особую атмосферу. А каким восхитительным был момент, когда в синее мегийское небо взметнулись сотни ярких воздушных шаров!

В сквере в этот день звучали самые теплые поздравления и самые добрые пожелания.

– Нефть – основа благосостояния России, – сказал президент компании «Славнефть» Юрий Суханов, – поэтому именно нефтяники, в том числе нефтяники «Мегийнефтегаза», делают нашу страну богаче и красивей. Генеральный директор ОАО «Славнефть-Мегийнефтегаз» Юрий Шульев, пожелав работникам акционерного общества и всем мегийцам всего самого доброго, объявил об официальном открытии праздника.

Центральным моментом торжества стало посвящение в нефтяники молодых специалистов. Два поколения работников



градообразующего предприятия – ветераны и молодежь – прошли под символической аркой. Каждый из начинающих неф-

тяников получил из рук ветерана рабочую каску с пожеланиями и напутствиями.

– Вместе с этими касками мы передаем вам частичку своих сердец и свой боевой задор с надеждой на то, что вы пронесете его достойно через всю жизнь, и так же как мы сейчас, передадите своим потомкам, – пожелали ветераны.

В ответ молодые специалисты дали торжественную клятву, пообещав достой-

но продолжать дело, начатое первопоходцами.

Еще одним приятным для мегийцев сюрпризом этого праздника стала новая песня, подаренная нам певцом и композитором Валерием Серебрянниковым. Разве могут оставить равнодушными жителей нашего города эти строки:

«Мегийн, Мегийн,  
Я в тебя бесконечно влюблен.

У Аганской горы здесь  
рассветы чисты,  
А костры на снегу –  
как цветы...»

Церемония открытия по традиции закончилась концертом. Но горожане и после концерта долго не расходились: гуляли по скверу, фотографировались, отдыхали.

Оксана ШЕСТАКОВА

## ЛЮБИМЫЙ ПРАЗДНИК МЕГИЙЦЕВ

ВПЕЧАТЛЕНИЯ

Праздник, которого так ждали не только нефтяники, но и все горожане, отшумел. Но в душе каждого мегийца будет целый год жить воспоминание о нем. Что же горожанам показалось наиболее ярким, запоминающимся? А что они хотели бы изменить, чем дополнить праздник? Поделитесь впечатлениями о Дне нефтяника-2002 мы попросили жителей нашего города

Лариса и Владимир Чедран:  
– Отличный праздник! Каждый мог для себя найти что-то интересное. Особенно удачной получилась детская про-

грамма. Хорошая, добрая сказка, великолепные ведущие... Детвора получила огромное удовольствие.

Виктор, грузчик ООО «Асфальт»:

– Днем я работал. Отдохнуть получилось только вечером на концерте московских звезд. Но было здорово, мне понравилось.

Андрей Оборин, водитель Укрупнен-

ного управления буровых работ:

– В принципе, праздник получился хороший. Жаль только, что в этом году не было традиционного мотокросса. Хотелось бы, чтоб его на будущий год вернули в программу Дня нефтяника.

Олег Санцов, водитель Строительно-

монтажного треста:

– В прошлом году я участвовал в соревнованиях на празднике пива. Хотел стать королем, но не получилось. Весь год тренировался, собирался взять реванш. Да вот только к трибуне сквозь толпу болельщиков так и не смог пробраться. Обидно...

Ольга, работает на СТО «Вольво»:  
– Были с друзьями в сквере на митинге у нефтяников. Все торжественно и красиво, нам понравилось. На празднике пива от души поспешили. И концерт звезд послушали с удовольствием.

Ильхам Шайхиев, слесарь-ремонтник центральной базы производственно-

го обслуживания:  
– Мы с ребятами из цеха хорошо повеселились накануне праздника в клубе УТТ-1, где собралось восемь разных коллективов. Праздничный стол, «живая» музыка, родной коллектив... Хотелось бы, чтобы это стало традицией – всем вместе отмечать наш праздник.

Евгения Смирнова, пенсионерка:

– Я люблю этот праздник. Специально ради него приехала сюда из Свердловской области, где теперь живу. Давно не была в Мегийне, поэтому получила огромное удовольствие от встречи с преобразившимся городом, который сейчас невозможно узнать. Друзья мне говорили, что Мегийн похорошел, но, что настолько, я даже предположить не могла. Мне все понравилось, я отлично провела время. Спасибо тем, кто дарит нам такие замечательные мгновения.

Мария КУКАРИНА

Фото Андрея СУХОПАРОВА

## ЭСТАФЕТА НОВОСТЕЙ

## РАДУЖНЫЙ

12 сентября состоялось внеочередное общее собрание акционеров ОАО «Варьганнефть». Участники собрания досрочно прекратили полномочия членов Совета директоров, избранных на годовом общем собрании акционеров общества 20 апреля 2002 года, а также избрали новый Совет директоров в количестве 7 человек.

В новый состав Совета директоров вошли: президент ОАО «НГК «Славнефть» Юрий Суханов, исполнительный директор компании Олег Щеголев, первый вице-президент компании Ревал Мухаметзянов, вице-президент компании Алексей Печенкин, начальник Департамента экономики компании Андрей Коваленко, вице-президент компании Владимир Игнатко и генеральный директор ОАО «Варьганнефть» Леонид Захаров.

На состоявшемся после собрания акционеров заседании Совета директоров председателем был избран Олег Щеголев.

## МЕГИЙН

30 августа состоялось внеочередное общее собрание акционеров ОАО «Славнефть-Мегийнефтегаз». В повестке дня значились 4 вопроса: досрочное прекращение полномочий членов совета директоров общества, избранного на годовом общем собрании акционеров 27 июля 2002 года; определение количественного состава членов совета директоров; избрание членов совета директоров общества; избрание председателя совета директоров.

Участники собрания досрочно прекратили полномочия членов Совета директоров, а также избрали новый Совет директоров предприятия в количестве 7 человек.

В состав нового совета директоров общества вошли: президент НГК «Славнефть» Юрий Суханов, исполнительный директор компании Олег Щеголев, первый вице-президент компании Ревал Мухаметзянов, вице-президент компании Алексей Печенкин, вице-президент компании Владимир Игнатко, заместитель руководителя блока по геологии и добыче нефти и газа ОАО «ТНК» Сергей Брезичский, исполняющий обязанности генерального директора ОАО «Славнефть-Мегийнефтегаз» Юрий Шульев. Председателем совета директоров общества избран президент «Славнефти» Юрий Суханов.

## МЕГИЙН

10 сентября прошло еще одно внеочередное общее собрание акционеров ОАО «Славнефть-Мегийнефтегаз». Собрание проводилось в форме заочного голосования. Акционеры досрочно пре-

кратили полномочия прежнего генерального директора общества Владимира Игнатко и утвердили в должности генерального директора «Мегийнефтегаза» Юрия Шульева.

В конце июля текущего года он был представлен трудовому коллективу «Мегийнефтегаза» и с этого времени исполнял обязанности руководителя предприятия. В. Игнатко перешел на работу в ОАО «НГК «Славнефть», заняв пост вице-президента компании.

## ЯРОСЛАВЛЬ

На ЯНОСе побывала делегация коллег из Белоруссии, в состав которой вошли начальник отдела социального развития ОАО «Мозырский НПЗ» Ольга Кулыба, главный врач санатория-профилактория «Сосны» Василий Жогло, начальник хозяйственной части заводоуправления Нина Присяжная, начальник участка общественного питания хозяйственного производства Александра Кутманова и корреспондент газеты «Мозырский нефтепереработчик» Ирина Усатова.

Главной целью визита стал обмен опытом. Гости из Мозыря узнали много нового и интересного. Они побеседовали с начальником управления ЯНОСа по социальным вопросам Виктором Курьяевым, заместителем председателя профсоюзного комитета Валерием Молотковым, другими специалистами предприятия. Также состоялась встреча белорусских гостей с директором по общим вопросам, членом правления предприятия Анатолием Дундяковым.

Белорусские коллеги совершили поездку по огромной территории ЯНОСа, посетили ряд цехов и установок, ознакомились с состоянием бытовых помещений.

Особое впечатление произвела на коллег из Мозыря поездка в центр восстановительного лечения ЯНОСа, где они тщательно осмотрели специализированные кабинеты и комнаты для отдыхающих, кабинет тепловых процедур. Они также побывали во Дворце культуры и техники нефтяников, спортивном комплексе «Атлант», гостинице «Спорт», редакции газеты «Нефтехимик», совершили экскурсию по городу.

## МЕГИЙН

В Мегийне на торжественных вечерах для передовиков и ветеранов производства, посвященных Дню работника нефтяной и газовой промышленности, в спортивно-оздоровительном комплексе «Жемчужина» и ДК «Прометей» нефтяников акционерного общества «Славнефть-Мегийнефтегаз» поздравили с праздником и вручили заслуженные награды. От имени Председателя Прави-

тельства Российской Федерации Михаила Касьянова и Президента России Владимира Путина мегийских нефтяников поздравил президент «Славнефти» Юрий Суханов. Награды вручали Юрий Суханов и генеральный директор предприятия Юрий Шульев.

Руководители выразили признательность и поблагодарили нефтяников за добросовестный труд на благо процветания компании «Славнефть» и ОАО «Славнефть-Мегийнефтегаз».

В тексте телеграммы председателя правительства, присланной в адрес компании, говорится, что нефтяная отрасль – это основа экономики нашей страны. Сегодня она находится на подъеме – и в этом есть заслуга нефтяников «Славнефти». «А от себя добавлю, – продолжил Юрий Суханов, – мы должны гордиться, что наш труд делает Россию богаче и краше».

На торжественное собрание в ДК «Прометей» были приглашены передовики производства, лучшие работники «Мегийнефтегаза». Президент компании и генеральный директор акционерного общества вручили передовикам производства заслуженные награды.

В этом году особенный День нефтяника был у оператора по подземному и капитальному ремонту скважин ЦПРС Петра Галотина и оператора по добыче нефти и газа НПП-3 Раузата Глимьшина. Им было присвоено звание «Почетный работник ТЭК». Звание «Заслуженный работник транспорта РФ» получил начальник автоколонны УТТ-1 Владимир

Звездилин. Моторист цементовочного агрегата СУТТ Василий Андрюнин, электрогазосварщик НПП-4 Анатолий Бережнев, слесарь-ремонтник УУБР Марат Дильмухаметов, мастер НПП-3 Сулейман Мамедов, старший оператор по подземному ремонту скважин ЗАО «СП «МеКаМиннефть» Валерий Морозов, мастер УУБР Виктор Смыслов, моторист цементовочного агрегата ЗАО «СП «МеКаМиннефть» Равис Фатихов, бурильщик УУБР Станислав Черников и оператор по подземному ремонту скважин ЦПРС Алексей Шатохин получили звание «Почетный нефтяник». А начальник участка базы производственного обслуживания электрогрузных установок Сергей Неронова – звание «Почетный энергетик».

Награды «За безупречную работу в НГК «Славнефть» I степени» получили оператор по подземному ремонту скважин ЗАО «СП «МеКаМиннефть» Юрий Кабанов и оператор по исследованию скважин НПП-2 Рустем Ханипов. «За безупречную работу в НГК «Славнефть» награждены слесарь-ремонтник ЦППА Геннадий Ефременко, мастер по капитальному ремонту скважин ЗАО «СП «МеКаМиннефть» Юрий Кобзев, мастер по капитальному ремонту скважин ЗАО «СП «МеКаМиннефть» Орест Сцибайло и ведущий инженер ВЦ ОАО «СН-МНГ» Владимир Торконяк. Награды «За безупречную работу в НГК «Славнефть» III степени» удостоены водитель АТПпоВП Мавлит Аюпов, начальник департамента по добыче нефти и газа Игорь Барабанщиков, начальник отдела по работе с механизированным фондом скважин Николай Неймишев, тракторист Александр Парнарин и машинист передвижного компрессора СУТТ Юрий Ярмичук. ■

## РАСШИРЯЕМ СЕТЬ АЗК

ЕДИНОЕ ПРОСТРАНСТВО

В Белоруссии открыта новая автозаправка компании

10 сентября в Минске состоялась церемония открытия нового автозаправочного комплекса (АЗК) АО «НГК «Славнефть». В торжественном мероприятии приняли участие президент «Славнефти» Юрий Суханов, другие топ-менеджеры компании, президент концерна «Белнефтехим» Иван Бамбиза, а также посол России в Республике Беларусь Александр Блохин.

Новый АЗК стал 25-м по счету заправочным комплексом компании на территории Белоруссии. В комплексе установлены топливно-раздаточные колонки (ТРК) Quantum ATM 3-6 американской фирмы «Tokheim», отвечающие самым современным мировым стандартам. До настоящего времени в

мире насчитывалось всего пять подобных автозаправочных комплексов, оснащенных таким оборудованием.

Установленные в комплексе ТРК имеют ряд преимуществ по сравнению с существующими аналогами, превосходя их в надежности и компактности. Для контроля налива топлива в этих ТРК применяются системы электронной калибровки, что обеспечивает абсолютную точность подачи топлива. Отличительной особенностью нового АЗК является и то, что все установленные на ней раздаточные колонки оснащены десятимикронными фильтрами тонкой очистки, гарантирующими чистоту топлива. Кроме того, при работе они практически не создают шума, что немало-

важно как для персонала станции, так и для ее покупателей. При этом АЗК оснащен встроенной системой защиты от несанкционированного доступа.

На территории Белоруссии такого рода АЗК пока единственный. Однако в дальнейшем НГК «Славнефть» будет расширять сеть своих автозаправок. И уже в ближайший год, как рассказал журналистам Юрий Суханов, на территории Республики Беларусь планируется построить еще три современных заправочных комплекса. Оснащенные по последнему слову техники АЗС «Славнефти» будут открыты и в России, в частности, уже в текущем году появится одна аналогичная заправка в Москве на МКАД и две – в Санкт-Петербурге. ■

# ПАРОЛЬ — «ВЫ ПРОДАЕТЕ СЛАВЯНСКИЙ... БЕНЗИН»?

КОНКУРС

Проснувшись рано утром, выпив чашку кофе, и, как обычно, включив радио, вы неожиданно слышите звуки горна, разрывающие радиозэфир

Знакомые вам с детства позы не могут не привлечь вашего внимания. Зычный голос радио диджея оповещает о начале беспрецедентных автогонок в рамках акции «Призовая заправка», проводимой под эгидой «Славнефть-Энтиком».

Так, в течение целого месяца, с 20 июля по 20 августа, автолюбители Вологодской области имели возможность участвовать в самом настоящем автотралли.

Им предлагалось не только «ударить автопробегом» по улицам Череповца, но и, домчавшись в числе первых до одной из тридцати автозаправочных станций компании «Славнефть», поднапрячь память и вспомнить пароль игры, который менялся ежедневно.

Но, несмотря на казалось бы развлекательную направленность акции, участникам череповецкого состязания пришлось,

прямо скажем, попотеть. Первый автомобиль-участник приехал на АЗС даже раньше машины организаторов. Двум же другим удалось попасть на заправку в течение последующих тридцати секунд.

После объявления всех паролей, рукоплесканий и радостных объятий победители доверху «заправились» подарками и призами от «Славнефти», местной газеты «За рулем 35 регион» и радиостан-

ции «Трансмит». Те же, кто смог «доехать» до финального розыгрыша, получили возможность «быть впереди» с автомаслами «Славнефти».

Нешуточная борьба развернулась за суперприз — антирадар, неоценимую для истинного автогонщика вещь. Призер был в высшей степени обрадован доставшимся ему «спасением» — теперь засады на дорогах ему не страшны.

В целом, организаторам ак-

ции из «Славнефть-Энтиком» удалось удовлетворить всех: и автомобилистов, и зрителей — всех принимавших активное участие в проведении программы «Призовая заправка».

Отныне вопрос «Вы продаете славянский... бензин?» — не просто пароль или праздное любопытство, а естественное желание купить хороший продукт хорошей компании, подарившей городу целый месяц удовольствия. ■



## МОЛОДЫМ ВЕЗДЕ У НАС ДОРОГА

ПЕРСПЕКТИВЫ

В рамках праздничных мероприятий молодые нефтяники совершили экскурсию к самой первой нефтяной скважине Западной Сибири. Именно здесь, сорок с лишним лет назад была получена первая нефть.

Тогда и началась славная история ОАО «Мегионнефтегаз» — предприятия, которое на протяжении десятилетий прочно удерживает позиции одного из ведущих в нефтяной отрасли

С историей о первом нефтяном фонтане на Мегионском месторождении участников экскурсии познакомил начальник НГП-1 Геннадий Никифоров. Он рассказал, что скважина работала в течение 15 лет, и с ее помощью было добыто около миллиона тонн «черного золота». Особо интересным для молодых нефтяников оказался тот факт, что Мегионское месторождение является самым старым в Западной Сибири, однако на нем до сих пор сохраняется растущая добыча. Например, в прошлом году на первом промысле было добыто 1 млн 50 тысяч тонн нефти, тогда как в 2000 году — только 900 тонн. На вопрос молодежи о том, на сколько лет еще хватит подземных богатств, Геннадий Иванович ответил:

— Не волнуйтесь, надолго хватит. Но многое зависит от вашей работы, от новых технологий, которые вы внедрите. Вы — молодые, образованные. Дерзайте!

Во время экскурсии ребята познакомились с опытными специалистами предприятия и открыли для себя много нового и интересного. Они узнали, что работники «Мегионнефтегаза» имеют возможность проявить себя не только в работе, но и в спорте, творчестве, науке. Поэтому будет ли жизнь молодых специалистов, пришедших на предприятие, яркой и интересной, зависит от них самих.

На предприятии существует совет молодых специалистов, который объединяет молодежь «Мегионнефтегаза». Представители совета, в числе которых Светлана

Кабакова, Евгений Созинов, Владимир Олейников, Елена Андриянова, также принимали участие в экскурсии и рассказывали молодежи о жизни предприятия. Став нефтяниками всего год назад, они уже успели заявить о себе активным участием в мероприятиях, проводимых акционерным обществом в Мегионе и за его пределами. Деятельность совета не осталась незамеченной, и руководство округа даже приняло решение наградить ребят из Мегиона четырьмя путевками на Черное море.

Заинтересовавшись рассказанным, ребята не спешили расходиться даже после окончания экскурсии. Представители совета с удовольствием отвечали на их вопросы и приглашали на работу в «Мегионнефтегаз».

Оксана ШЕСТАКОВА

## БЫВШИЕ СОЛДАТЫ — ОСОБЕННЫЙ НАРОД

ВETERАНЫ

В День нефтяника все мегионцы, независимо от возраста и места работы, получили возможность окунуться в праздничную атмосферу.

Не остались в стороне и ветераны Великой Отечественной войны.

И хотя из этих 22 человек не все — работники «Мегионнефтегаза», им постоянно уделяется особое внимание со стороны предприятия.

Ведь основная профессия каждого из них — солдат

Сегодня их остается все меньше и меньше, но слава о них крепнет. В самый канун праздника каждый из ветеранов получил от «Мегионнефтегаза» целый набор разнообразных подарков: от продуктов к праздничному столу до видеокассеты с фильмом об истории предприятия.

К сожалению, время не щадит людей. Многим бывшим солдатам уже трудно лишний раз покидать свою квартиру. Поэтому было решено развезти подарки по домам. Ветераны, встречая гостей, не скрывали удивления и радости, как любой человек, получивший приятный сюрприз. Приняв теплые слова поздравления от имени коллектива нефтяников, благодарили за внимание и заботу, интересовались, чем живет предприятие сегодня. К



примеру, Павел Никитович Андрусов признался, что следит за успехами родного предприятия. Его проводили на пенсию из УТТ-1, где он много лет проработал бульдозеристом. В его шкафу бережно хранится папка с почетными грамотами и благодарностями за хорошую работу. Есть в этой папке и снимки прошлых лет, на которых Павел

Андрусов и его товарищи запечатлены молодыми, полными сил и задора.

Праздник большинство ветеранов отметили дома, наблюдая по местному телевидению за происходящими в городе событиями. Это еще раз позволило им ощутить свою причастность к городскому торжеству.

Наталья САФРОНОВА  
Фото Андрея СУХОПАРОВА

## САМОУПРАВСТВО ДОЛЖНО БЫТЬ НАКАЗАНО

КРИМИНАЛ

В ответ на письмо сотрудников приняты меры

В конце июня текущего года сотрудники «Славнефти» обратились в Правительство РФ, Генеральную прокуратуру РФ и в другие органы власти и управления с требованием разобраться в ситуации, сложившейся в компании, и обеспечить ее нормальное функционирование. Поводом для обращения стала попытка силового захвата центрального офиса. Это привело к тому, что 27 июня, накануне годового собрания акционеров «Славнефти», работа компании была парализована, а ее трудовой коллектив — не допущен к рабо-

чим местам. Именно тогда, в стихийном порядке возникла идея такого обращения, которое подписали практически все находившиеся в то время у офиса компании сотрудники «Славнефти».

Уставшие от нестабильности в компании сотрудники в своем письме заявили, что «не хотят больше оставаться безучастными к происходящему» и призвали основного собственника компании — государство — вмешаться в конфликт и «защитить «Славнефть» от силового, ведомственного и судебного произвола».

Генпрокуратура, рассмотрев заявление трудового коллектива, 6 августа возбудила уголовное дело по факту самоуправного захвата помещений АО «НГК «Славнефть». Этим самым был опровергнут расхожий тезис о том, что от рядовых сотрудников ничего не зависит — четкая гражданская позиция работников компании стала причиной того, что властные органы всерьез занялись расследованием происшедшего.

Мы следим за развитием событий и сообщим о результатах расследования после его завершения.

Ирина ГЛАЗУНОВА

## ПОГАШЕН ПЕРВЫЙ КУПОН ПО ОБЛИГАЦИЯМ ВТОРОЙ СЕРИИ

ЦЕННЫЕ БУМАГИ

12 сентября 2002 года АО «НГК «Славнефть» погасила первый купон по облигациям второй серии

Ставка первого купона составила 19,85 процентов годовых, общая сумма выплат — 197,96 млн рублей из расчета 98,98 рубля на каждую облигацию выпуска номинальной стоимостью 1 тысяча рублей. Согласно условиям объявленной ранее безотзывной оферты, «Славнефть» обязалась покупать облигации данной серии по цене 99,23 процентов от номинала. К исполнению оферты

не было предъявлено ни одной облигации.

Второй купон по облигациям будет выплачиваться 14 марта 2003 года. Ставка купона — 19,64 процентов годовых, что составляет 97,93 рубля на каждую облигацию. Кроме того, согласно условиям ранее опубликованной безотзывной оферты, «Славнефть» обязуется погасить облигации 2-й серии в количестве до 2 млн штук по номинальной стоимости. ■

# ЯРОСЛАВСКИЙ ПАРК ЖДУТ ПЕРЕМЕНЫ

С ЗАБОТОЙ О ЛЮДЯХ

С 1967 года в Ярославле в районе улицы Павлова велись работы по созданию парка культуры и отдыха. Сейчас парк площадью около 11 гектаров – это ансамбль, позволяющий горожанам как спокойно наслаждаться природой, так и активно отдыхать. Ведь на территории паркового комплекса есть и зеленые аллеи, и редкие растения, и пруд, и развлекательные аттракционы...

Именно этого и добивались те, кто 35 лет назад решил организовать на месте пустыря новую зону отдыха для ярославцев. Парк создан и уже стал одним из любимых мест отдыха горожан. Однако его уникальный природный комплекс и сама территория нуждаются в качественном преобразовании. В настоящее время к решению наболевших проблем парка присоединились представители ОАО «Славнефть-Ярославнефтеоргсинтез» и руководство Дворца культуры и техники нефтяников (ДКиТН). Они совместно с дирекцией парка наметили пути дальнейшего развития паркового ансамбля. В частности, разработан проект реконструкции части территории. Четкие сроки реализации программы по восстановлению парка пока не установлены, поскольку необходимо определить объемы финансирования.

Работы предстоит немало. Взять к примеру пруд, который, безусловно, является изюминкой нового зеленого квартала. Он не пересыхал даже в самые засушливые годы, так как постоянно подпитывался родниками, а сейчас зарастает, заиливается и мелет. А ведь на его акватории до сих пор проводятся заплывы на катамаранах, весной проходят старты соревнований «Папа, мама, я – спортивная семья», а осенью – комбинированные эстафеты. Именно поэтому так важно привести пруд в порядок.



Аллеи парка также требуют внимания и нуждаются в благоустройстве. В парке более 85 видов деревьев. Среди них имеются и

такие, которые совсем нечасто встречаются в этих краях, например, черемуха Маакка с медно-серебристым стволом, фонтанооб-

разные жасмины-чубушники, сибирский кедр, конский каштан. Сейчас необходимо провести восстановление вытопанных газонов, особенно в центральной части парка, возродить многочисленные клумбы, которые раньше так радовали глаз. На территории парка, кроме того, необходимо поставить лавочки и урны для мусора.

Ремонта требуют и аттракционы, конструкции которых безнадежно устарели.

Несмотря на это, дирекция уверена, что у парка большое будущее, и жителям города будет где с удовольствием провести выходные. Кроме того, создание развлекательного городка на стыке стадиона, спорткомплекса «Атлант», Ледового дворца «Арена-2000 Локомотив» и парка сделает эту часть города культурным центром для всех ярославцев, которые с удовольствием принимают участие в развлекательных и спортивных мероприятиях. Вот и совсем недавно в парке с большим успехом были проведены массовые гуляния в рамках праздничных мероприятий, посвященных профессиональному празднику – Дню работников нефтяной и газовой промышленности.

Елена ПЕТРОВА  
заведующая  
парком культуры  
и отдыха ДКиТН.

На снимках: в парке культуры на праздновании Дня работников нефтяной и газовой промышленности.

Фото Дениса ПЛАТОНОВА

## ВЕСЕЛЫЙ, ЯРКИЙ, ОЗОРНОЙ...

НАШИ ДЕТИ

Именно таким получился праздник, устроенный для первоклассников в СОК «Жемчужина». Подготовленный в день знаний дружным коллективом нефтяников акционерного общества «Славнефть-Мегионнефтегаз» праздник стал необычным подарком к первому сентября

Для каждого первоклассника первый день в школе, безусловно, очень важен. Понимая это, организаторы мероприятия постарались сделать это событие незабываемым. В кафе спортивно-оздоровительного комплекса, где собрались ребята, из большой страны знаний приехали два озорных клоуна. С шутками и весельем вместе с детьми они готовились к их первому школьному учебному году: учились рано вставать, чистить зубы, собирать портфель, готовиться к урокам. Но ведь в школе важно не только смиренно сидеть за партой и слушать учителя. Игры после уроков и веселые перемены – также неотъемлемая часть школьной жизни. Поэтому клоуны показали ребятам, как можно интересно и с пользой провести время между уроками.

На праздник приехали руководитель ОАО «Славнефть-Мегионнефтегаз» Юрий Шульев, а также глава местного самоуправления Анатолий Чепайкин. Они поздравили самых маленьких школьников, искренне пожелав ребятам успехов в новом и самом важном для них деле.

Веселый праздник, естественно, не обошелся без подарков. От многотысячного коллектива мегионских нефтяников детям были вручены портфели с необходимыми каждому школьнику принадлежностями. Наборы ручек, фломастеров, цветной бумаги и картона, яркие обложки и тетради, краски, кисточки – все это ребята получили с условием, что будут учиться на одни пятерки.

Подарки первоклашкам очень понравились! Они тут же изучили содержимое ранцев, проверили, хорошо ли открываются многочисленные замочки, примерили, как будет держаться ранец на плечах. Едва стихла эта веселая суета, ребят пригласили за праздничные столы с большим выбором сладостей и фруктов. А самым главным угощением, безусловно, стало любимое всеми лакомство – мороженое.

Праздник удался на славу, и каждому малышу, наверняка, надолго запомнится этот день. Хочется надеяться, что первое сентября следующего года эти ребята, уже второклассники, встретят также радостно, с удовольствием будут ходить в школу и набираться новых знаний.

# ДА ЗДРАВСТВУЮТ ПИВНЫЕ КОРОЛИ И КОРОЛЕВЫ!

ПРАЗДНИК

В последний день лета, 31 августа, мегионцы от души повеселились на любимом всеми празднике пива, организованном цехом по производству напитков акционерного общества «Славнефть-Мегионнефтегаз»



К этому празднику местные пивовары сварили пиво всех шести производимых здесь сортов: «555», «Аганское двойное», «Баварское», «Мюнхенское», «Белые ночи», «Юбилейное-LZ». За три дня гости праздника с удовольствием выпили более четырех тонн этого напитка.

В рамках праздника на городском стадионе прошел ставший уже традиционным конкурс на звание Короля пива. «Венценосец» прошлого года дядя Саша пожелал всем горожанам удачи и обещал отдать свою корону только самому достойному. В этом го-

ду устроители праздника решили выбрать не только короля, но и Королеву пива. За право носить эти гордые имена на сцене боролись шесть пар участников. Для начала им предстояло пройти отборочный тур под названием «Пиво, Водка, Джин». Пары должны были продемонстрировать свое мастерство в умении танцевать. При этом по сигналу ведущего пары должны были быстро запрыгнуть к своим кавалерам на руки. В течение двадцати минут под громкие аплодисменты зрителей и болельщиков конкур-

санты лихо отплясывали, выдавая оригинальные па. Однако самым сложным оказалось определить победителей, так как каждая пара была по-своему хороша. Тем не менее, зрители отдали свое предпочтение двум парам: Илье со Светланой и Дмитрию с Натасей. Именно их выступление вызвало больше всего восторженных криков, свиста и аплодисментов. И сколько бы не предлагал Константин Фирсов, ведущий праздника, выбрать только одну пару,

мегионцы были непреклонны. Таким образом, королевский трон в этом году разделили два короля и две королевы.

Победители заняли свои почетные места в специальной повозке с хмельным напитком, и праздничная процессия под музыку духового оркестра двинулась вдоль стадиона. А народ тем временем продолжал веселиться, слушая музыку и угощаясь великолепным мегионским пивом.

Арина АРСЕНЬЕВА

